

获中国最佳足球电竞先生

## 烟台WT董文彬站上中国足球之巅



本报讯(YMG全媒体记者 仲海 高峰)在2023赛季中国职业足球赛事全面打响之际,代表中国足球个人最高荣誉的2022中国金球奖各奖项评选结果也正式出炉。

日前,以“寻找破晓之光”为主旨的2022中国金球奖在北京揭晓各项评选结果。作为中国足球的年度大事件,从2017年开始,迄今中国金球奖评选已进入第六个年头。最终,北京国安队前锋张玉宁首次捧得中国金球奖,中国女足主教练水庆霞获得中国

金帅奖,中国女子金球奖则归属王珊珊。

值得注意的是,在备受电竞迷关注的颁奖环节中,2022年度最佳足球电竞俱乐部(FIFA online4)被曼城电竞俱乐部获得,而竞争最激烈的最佳足球电竞先生(FIFA online4)则被来自烟台WT电竞俱乐

部的董文彬和曼城电竞的李思俊共同收入囊中,这也是烟台队员首次获此殊荣。

在颁奖现场,两名新晋FIFA online4足球电竞先生进行了表演赛,一场3:3的精彩进球大战,引来现场观众阵阵喝彩。

去年,我市首个职业电竞俱乐部——烟台WT电子竞技俱乐部正式成立。短短半年时间里,烟台WT不仅在我市多次举办了各类电竞活动训练营和群众电竞健身活动,还取得2022 TGA腾讯电竞运动会夏季总决赛全国冠军等诸多国内比赛的荣誉,让烟台电竞刚起步就在全国占有一席之地。

作为队长,董文彬在WT战队有着举足轻重的地位。年少时的他最早从街霸玩起,许多一对一的竞技游戏都尝试过,包括FIFA系列。大学期间,学设计专业的董文彬从2016年起开始进入职业电竞领域,并与志同道合的朋友组成战队,参加线下比赛,因为最喜欢英格兰足球运动员欧

文,他的ID名称正是Owen。如今的董文彬,已成为国内屈指可数的一流高手。

烟台队员获得中国最佳足球电竞先生,正是对烟台电竞发展的一种褒奖。就在今年3月,烟台经济技术开发区电子竞技协会正式成立,一个北方顶级电竞赛事中心也正在规划之中。接下来,我市举办的一系列电竞赛事活动,将从这个烟台电竞中心点燃。

作为今年杭州亚运会唯一被CCTV5选为直播的电竞项目,烟台WT电竞俱乐部队员目前正在为代表中国队参加FIFA online4而努力。正如董文彬所说:“这份荣誉不仅属于我个人,也属于所有热爱足球电竞的人,感谢烟台WT电竞俱乐部和队友们的支持。今年是我从业的第七个年头,也将迎来更多的挑战,我会勇敢担起这份责任,争取更高的突破。希望中国足球的未来好起来、祝愿中国足球电竞越来越好。我想,属于烟台电竞的时代才刚刚开始,而且会更加精彩!”

## “铿锵玫瑰”追赶差距

力争以“最强阵容”参加世界杯

新华社堪培拉4月17日电

把参加欧洲热身赛的经验运用到国内联赛中去,正视差距并去克服它,这是中国女足主教练水庆霞在距离世界杯开赛还有3个月时对国脚们的建议和要求。

本月,女足在客场与瑞士、西班牙队的热身赛中,的确与对手显现出差距。面对欧洲女足近些年集体崛起的趋势,缺少高水平比赛、少有国脚能在顶级联赛打上主力的中国队,正在水庆霞带领下,通过强化技战术细节等努力缩小差距。

首场面对世界排名低于自己的瑞士队,中国队尝试高位逼抢,丢掉球权后反抢积极,三条线齐整,显现出不错的战术素养。第二场面对世界排名第七的西班牙队,“铿锵玫瑰”们虽处于下风,但在第31分钟完成一次仅用三脚传递就撕破对

手防线的攻势。

当时,中国队后场抛出边线球,中场核心张睿挑传前场,王霜在对手贴身紧逼下倒地分球,张睿随即拍马赶到,顺势踢出一记穿透对手防线的直塞球,左前卫张琳艳心领神会,高速斜插禁区,完成小角度攻门。

毫无疑问,这样的简练配合,是中国队希望在世界杯上打出来的,也是防守反击下以弱胜强的有效手段。这体现出教练组平时训练中强调的反击速度和质量。

两场球主打442阵型的水庆霞,现阶段正在尝试不同的人员组合。门将位置上,出击果断的徐欢两场比赛表现稳健,她与朱钰各有特点。后防线上,前国青队队长汪琳琳首场首发,能打后腰的技术型球员姚伟第二场与窦加星搭档中卫,前两届世界杯的后防中坚

吴海燕替补登场,可见水庆霞正在寻找最合适中卫组合。

在中前场,老将张睿显现出“10号位”的组织作用,同时因要兼顾保护防线,多次回追后体能消耗较大。擅打后腰的姚凌薇有较强的大局观和出球能力,表现稳定。左右两翼的张琳艳和王霜,堪称现阶段全队技术最突出的球员,具备打破局部均衡的个人能力。

其中,效力于瑞士草蜢队的“00后”小将张琳艳状态出色。她颇具冲击力的速度和突破,细腻的球感,自信的边路内切,显现出在欧洲联赛历练下

正处于生涯上升期。未来如能去更高水平的联赛踢球,相信她有望获得更大提升。

此外,海归球员还没有形成合力。效力于“大巴黎”的李梦雯在右路展现出球队欠缺的边后卫助攻能力;上赛季在澳女超踢球的吴澄舒和肖裕仪此次拉练没有出场。考虑到替补席还有曾在英超踢球的唐佳丽,以及因伤没有登场的主力射手王珊珊,中前场组合仍有多种选择。这都预示全队在接下来3个月有较大提升空间,而中国队的“最强阵容”预计世界杯前才会浮出水面。



## 中超首轮聚拢人气

2023赛季中超联赛在万众瞩目下于上周末拉开战幕。虽然参赛规模减至2022赛季之前的16队,但根据各赛区比赛日当天的统计,新赛季中超首轮8场比赛累计共有191553名观众(人次)进入比赛现场观赛,场均观众人数为23944人。2019赛季,也就是中超联赛上一个执行正常主客场赛制的赛季首轮,8场比赛累计入场观众人数为242936人,场均观众人数为30367人。这样看来,两个赛季同期的人气数据差距还是比较明显的,不过2019赛季全季场均观众人数为23300人,低于2023赛季首轮的场均观众人数。在近年来国内职业联赛经营环境每况愈下,大牌外援、外援纷纷“逃离”的背景下,新赛季中超首轮能够交出如此人气数据,已实属不易。

另外,各队在新赛季中超首轮比赛中大多专注于竞争本身,激烈的场面层出不穷,不过就红黄牌数据来看,总体与以往几个赛季差距不大,恶劣或过度粗蛮的犯规不多见。不得不说,首轮竞争为新赛季国内职业联赛开了个好头,令球迷及行业从业者们感受到丝丝暖意。

肖振

## 阿根廷将举办U20男足世界杯

新华社日内瓦4月17日电 国际足联17日宣布,2023国际足联U20男足世界杯将于5月20日至6月11日在阿根廷举行。

此前国际足联取消了印度尼西亚的举办权,随后阿根廷足协递交了申办申请。国际足联主席因凡蒂诺说:“国际足联非常高兴地宣布本年度U20男足世界杯将在阿根廷举行。这里是世界冠军的故乡,这次比赛将给未来的足坛巨星推开大门。”

阿根廷上一次举办U20男足世界杯还是在2001年。他们在该赛事六次登顶,是夺冠次数最多的队伍。由于在今年1月举办的U20男足美洲杯中表现不佳,阿根廷队原本未入围本届U20男足世界杯,但阿根廷取得举办权后球队得以以东道主身份参赛。

放飞心情,惬意又美丽的旅游专列

2023年5月,为方便读者的一路美丽出行,使旅游回归轻松、自然、美好,旅行社特向中国铁路总公司申请这趟特殊的旅游专列。

本次专列最大的特点是真正站在游客的视角考虑,让出行卸去紧张和繁琐,现在只要您想去即可报名申请参加。

旅游专列:香港澳门+桂林阳朔+韶山 读者特惠价:2480元/人

紫荆花开 畅游南中国 2023年首趟港澳专列 港城最后30个名额

读者特惠价:2980元/人

3天内交全款立减500元

仅需2480元/人



港城最后30个名额, 5月10日整装待发

这趟美丽的旅游专列, 5月10日整装出发, 沿途风光旖旎, 如画美景让您心情荡漾, 这是一趟出去就不愿意回家的旅途, 更是一趟性价比高的旅游专列, 2480元/人的价格带您去看香港、澳门、桂林、韶山, 观赏祖国山水秀美, 品味祖国大好河山。

报名电话: 0535—6868178 报名地址: 烟台日报社读者接待室